



В Пинежском районе установлены подозреваемые в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Пинежского района в возрасте 19 и 20 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 21 декабря 2018 года вечером подозреваемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дернув с силой за ручку входной двери, незаконно проникли в квартиру в селе Карпогоры.

Подозреваемые пояснили следователю, что проникли в чужую квартиру, так как считали, что в ней проживает их знакомая, которую хотели позвать с собой гулять. В жилище никого не оказалось, и они ушли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1295152>